



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Katedra rostlinné výroby

Student: Markéta Zlatohlávková

Studijní obor: Všeobecné zemědělství - sp. ekol. a alt. systémy hospodaření

Název diplomové práce: Vliv hustoty porostu na výnos hlíz

Oponent diplomové práce: Prof. Ing. Karel Hamouz, CSc.

Povolání oponenta: VŠ učitel

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Při citování prací autorského kolektivu je třeba uvádět za jménem prvního autora: a kol. nebo et al. (např. na s.10 u autorů Rybáčka, 1988 nebo Hrušky, 1974 a u dalších autorů v práci).

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Počet stonků a nasazených hlíz na 1 trs závisí mimo jiné na stupni apikální dominance sadbových hlíz. Jak by autorka doporučila pěstitelům ovlivňovat apikální dominanci (v období skladování případně vhodným termínem zahájení biologické přípravy sadby) pro jednotlivé užitkové směry pěstování brambor?

Otázka 2: Jaký průběh hodnot pokryvnosti listoví (LAI) ve vegetačním období brambor je příznivý z hlediska výnosu sušiny hlíz?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Předložená práce obsahuje velmi zajímavé a hodnotné výsledky dvouletých pokusů, které autorce doporučuji publikovat.

Datum: 17. 05. 2007

Podpis oponenta diplomové práce: